

亚冠联赛第二轮小组赛战罢

泰达二连胜 绿城尝苦果



天津泰达队球员张晓彬(中)在比赛中拼抢。(新浪图片)

□本报综合报道

昨晚,在2011年亚洲足球俱乐部冠军联赛第二轮小组赛中,中超的两支球队一胜一负。E组的天津泰达队在主场以2:1战胜日本的大阪钢巴队,F组的杭州绿城队客场

以0:3负于韩国首尔FC队。

天津泰达队在比赛进行到第24分钟时,陈涛怒射,球划出一道诡异的弧线,钻进球门,泰达队先声夺人。6分钟后,大阪钢巴队韩国外援李根镐单刀球将比分扳平。下半时,陈涛杀入禁区制造了点球,曹阳一蹴而

就。最终天津泰达队主场2:1胜大阪钢巴队,取得亚冠联赛两连胜,稳居小组头名。

另一场比赛,杭州绿城队在第15分钟时,后防失误被对手打进一球。下半场,首尔FC队利用两次默契的配合连进两球。杭州绿城队最终以0:3失利,目前位列小组第二。

印第安韦尔斯网球赛 彭帅艰难进十六强



彭帅

□梁金雄

总奖金450万美元的美国印第安韦尔斯网球赛14日进行了女单第三轮争夺,五朵中国“金花”中唯一尚在“绽放”的彭帅靠决胜盘连扳5局,艰苦地以2:1淘汰捷克好手赫拉德茨卡,晋级十六强。

现世界排名第36位的彭帅是在第二轮淘汰了7号种子李娜后跻身第三轮的。当晚她面对世界排名比自己低50位的捷克第六号女单赫拉德茨卡,以6:3先取首盘,但次盘以4:6告负。

在决定胜负的第三盘,赫拉德茨卡率先破发并以5:2领先。被逼到不能再输一局的彭帅危机时放手一搏反而积极主动起来。在此后5局较量中,彭帅不仅力保自己3个发球局,而且连破对手2个发球局,反以7:5笑到了最后。

鲁能今战大阪樱花

客队主帅:日本人韧性很强

□赵仁伟

亚冠联赛小组赛G组山东鲁能队与日本大阪樱花队的比赛将于16日在山东省体育中心上演。大阪樱花队主帅15日在济南对媒体表示,尽管球队多少受到了日本地震和海啸的影响,但全队一定会表现得更加坚韧和顽强,力争在比赛中战胜山东鲁能队。

在15日中午举行的赛前媒体见面会上,樱花队场上队长茂庭照幸说:“我现在的心情很复杂,因为地震灾区就有我的一些亲戚和朋友。为了灾区的人们,我们也要在明天的比赛中努力取胜。”

“我要对中国人的安慰和鼓励表示感谢。”樱花队巴西籍主教练库尔特表示,“昨天一到济南机场,就有很多人问起日本地震的情况,并说了很多鼓励的话。我要代表日本人民表示感谢。”

库尔特表示,作为一个巴西人,他感受到日本有着很强的韧性,他们遇到再大的困难都不会轻易放弃,他们会顽强地度过难关。他说:“明天的比赛,将会是势均力敌的较量,一定会很精彩。”

上一轮比赛中,樱花队战胜了印度尼西亚阿雷马队,鲁能队则输给了韩国全北现代队。对于本场比赛,鲁能队主教练伊万科维奇说:“明天的比赛是我们本赛季第一个主场比赛,我们今年的目标要比去年高,因此我们希望明天取胜,为整个赛季奠定一个美好的开局。”

伊万科维奇对比赛的困难也有充分的准备。他说,樱花队在场上各个位置实力都比较均衡,没有明显的弱点,球员也都有一定的技术能力,因此比赛会很激烈。并且,国内发生地震和海啸,可能会激励樱花队的球员在场上踢得更好。



樱花球员 自带坐便器

3月14日,大阪樱花队抵达山东济南机场,将参加16日进行的亚冠联赛。在队员随行的行李中居然还有两个西式坐便器,据说是因为巴西外援不习惯日式“如厕”方式而特别准备的。(新浪图片)

中国电视快棋赛 洛阳汪涛进八强

□据 新华社

第十届招商银行杯中国围棋电视快棋赛15日决出八强,“绝代双骄”一胜一败。孔杰九段爆冷出局,古力九段成功晋级。

孔杰和古力是“小虎辈”棋手中的翘楚,两人分别握有3个和7个世界冠军头衔。在当日下午的十六强战中,孔杰执黑中盘负于18岁的新锐檀啸五段,无缘八强。在今年年初的BC卡杯世界锦标赛中,孔杰也被檀啸淘汰出局。旧仇未报,又添新恨。

古力执白中盘战胜牛雨田七段,顺利晋级1/4决赛。在上午的三十二强战中,古力还击退了新锐黄晨的挑战。在八强战中,古力的对手是上升势头迅猛的檀啸。

八强之中最年长的是33岁的王磊八段。在15日下午的比赛中,王磊执白以1又1/4子的优势战胜李喆六段。

此外,王檄、彭荃、唐韦星、汪涛(洛阳籍——编者注)和钟文靖也晋级八强。

本届比赛的竞争相当激烈,名将谢赫、陈耀烨、周睿羊均在15日上午的第二轮比赛中出局。

梅西膝伤严重 下轮或将缺赛

□据 新华社

西甲巴塞罗那队14日发布声明称,队内的王牌射手、两届金球奖得主梅西膝伤严重,可能将缺席下一场球队的联赛主场比赛。

在巴萨13日以1:1战平塞维利亚队的比赛中,这位23岁的阿根廷射手在上半场结束前与对方门将巴拉斯意外撞膝,结果梅西受伤倒地,疼得直拿拳头捶地。不过梅西当时看来并无大碍,自己走到场边接受检查,并在下半场再度上场。

即便如此,巴萨依然不敢小觑梅西的伤势,称梅西能否在下场迎战赫塔菲队的比赛中登场,要“取决于这周他的伤势发展”。在西甲联赛射手榜上,梅西目前以27粒进球与皇家马德里的当家球星克·罗纳尔多比肩领跑。

■NBA 赛场 火箭两分灭太阳

□梁金雄

为了季后赛已经输不起的休斯敦火箭队14日在家门口终于以95:93惊险挫败与自己同病相怜的菲尼克斯太阳队,结束了此前连续负于对手七场的历史。

此役之前,太阳队在西部排名榜上列第九位,火箭队排第11位。此役过后,太阳队被火箭队拖到第10位,胜场仅比火箭多0.5个。目前,火箭队距离西部第八的灰熊队差3个胜场,在常规赛还剩14场的情况下还依稀可见一缕晋级季后赛的曙光。

“这是一场我们不得不赢的比赛。”火箭主帅阿德尔曼说,“(我们)幸运的是,对手投失了一个机会绝佳的(压哨)三分球。”

火箭队这场胜利把阿德尔曼执教生涯获胜场次累积到936场,这使他成为NBA史上单独排名第十的主帅。火箭队只要再胜3场,阿帅就会超越排名第九的传奇教练、“红衣主教”奥尔巴赫。

此役,火箭队缺少了大将斯科拉,而太阳队没有灵魂纳什的助阵,两人都因伤不能出场。火箭队的马丁收获了全场最高的23分,海耶斯拿到职业生涯最高的21分,太阳队的卡特命中全队最高的21分。

火箭队接下来将继续在主场分别迎战山猫队、凯尔特人队、爵士队和勇士队。